

## **U DANILOVGRADU REGIONALNI SUSRET MLADIH**

U Danilovgradu se, u organizaciji NVO „9.decembar“ u periodu 31.01.-02.02.2014.godine održava susret mladih iz regiona „REUNION 2014“, uz učešće predstavnika iz Srbije, Bosne i Hercegovine, Makedonije i Crne Gore.



Tim povodom, danas, 01.02.2014.godine održana je svečanost u Velikoj sali SO Danilovgrad. Prisutne goste iz drugih opština Crne Gore i zemalja regiona, predstavnike organizacija civilnog društva, sa radom NVO „9.decembar“ i ostvarenim rezultatima u 2013.godini upoznala je izvršna direktorica Jovana Đurišić, dok je Ivana Grgurović dala uvodne napomene i podsjetila na skoro trogodišnje trajanje i rezultate ove nevladine organizacije.

Jovana Đurišić je u svom izlaganju istakla realizovane aktivnosti i projekte u 2013.godini, kao što su edukativne radionice na temu zelene ideje, humanitarna akcija „Njihov osmijeh vrijedi više“, Eko kamp „Danilovgrad 2013“, volonterski klub, projekat „Dani omladine“ i drugo. Ona je istakla

odličnu saradnju sa drugim, sličnim organizacijama koje okupljaju mlade iz Danilovgrada i Crne Gore, kao i podršku koju dobijaju od strane lokalne samouprave i drugih subjekata, kako za ovu, tako i za ostale aktivnosti.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je svim gostima poželio dobrodošlicu u Danilovgrad, uz želju da se osjećaju kao kod svoje kuće. Istakao je važnost povezivanja mladih, kako u Crnoj Gori, tako i u regionu, čime se stvaraju mostovi prijateljstva koji služe razvoju mladih i njihovih lokalnih zajednica. Podsjetio je da Opština Danilovgrad u mnogim oblastima podržava kreativne ideje mladih iz Danilovgrada, te da je i ovaj regionalni skup prilika da se kroz razmjenu ideja, znanja i iskustava osmisle nove i sadržajne aktivnosti.

Skupu su prisustvovali i direktor Direkcije za mala i srednja preduzeća Aleksandar Pavićević, savjetnik za životnu sredinu u Opštini Danilovgrad Bojan Brajović i koordinator za projekte u Opštini Danilovgrad Darko Mrvaljević, dok su radno predsjedništvo skupa pored Ivane Grgurović činili i Ivan Kadović, Luka Stojović, Nikola Božović i Milan Drašković.

Gosti iz Crne Gore i regiona su u svojim obraćanjima istakli želju da ovakvi susreti postanu tradicionalni, te da se nadaju da će gostoprimstvo mladih Danilovgrada biti uzvraćeno na pravi način u sredinama iz kojih dolaze.